



立即發表：2018年8月16日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署立法以增強和扶持紐約精釀啤酒業的發展

州長簽署法案提高農民退稅額，支持啤酒花生產的發展

簽署額外法案為紐約釀酒廠擴大商業機會

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署兩個法案，用於支持紐約種植的啤酒花生產，並為全州農場釀酒廠擴大商業機會。

「這屆政府降低法律標準和紐約精釀飲料業成本的努力一如既往的對全州啤酒廠和釀酒廠的發展予以支持，也對蘋果酒廠和葡萄酒廠的發展予以支持，」州長葛謨說。「透過為提高農作物和精釀飲料產量創造新機會，這項法律將進一步使紐約生產的產品多樣化，還將支持農場發展，增加工作機會，並不斷使 1,000 億美元的旅遊業蓬勃發展。」

「農業是本州經濟發展的關鍵，我們當地的精釀飲料生產商為紐約內外的顧客生產最佳產品，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「我們持續對該產業的發展提供支持，幫助農民擴大啤酒花生產規模，並為全州精釀飲料生產商的發展創造更多機會。」

擴大啤酒花生產範圍

在現行法律下，特定的果園和葡萄園不需滿足 10,000 美元的銷售額要求就可以豁免財產稅，因為這些農作物比多數作物需要更長的生長時間才能發揮出所有潛力。與果園和葡萄園等農作物相似，啤酒花在種植數年後才能進行全面生產。

A.10097/S.8841 法案緩解了年總銷售額要求的壓力，並支持農民在紐約州種植新的啤酒花圃。當農民種植啤酒花的土地達到至少 7 英畝時，他們可在第一、第二、

第三或第四年的生產過程中得到稅收優惠。該立即生效的法案還為在第一個 6 年中再次種植或擴大啤酒花生產的農民提供有限的稅收豁免。

這一舉措有助於紐約農業對農場啤酒廠不斷增長的需求作出回應，這要求在紐約種植啤酒花需要獲得農場啤酒廠執照。

支持農場釀酒廠的發展

此外，葛謨州長已簽署 A.10128A/S.7793A 法律，允許持有農場釀酒廠執照的企業與一名公民簽訂合約，為其生產定制酒。

在現行法律下，紐約的葡萄酒廠有權為無牌照個人生產定制葡萄酒。

這些最新舉措將對本州不斷發展的精釀飲料業予以發展。自葛謨州長 2012 年舉辦第一屆啤酒、葡萄酒和蘋果酒峰會 (Beer, Wine, Spirits and Cider Summit) 以來，以農場為基礎的製造商數量已增長超過 160%。紐約的精製飲料業生產商已增加至 1,000 多家，包括 400 多個農場，小型和餐飲啤酒廠以及 132 家農場釀酒廠，其中的 104 家農場釀酒廠是在 2012 年後增加的。

這一新法律建立在州長 2011 年上任後所實施的更動基礎上，包括降低賦稅和費用、為農場啤酒廠和蘋果酒廠設立新執照、減少限制性規定、提供研究支持、把獲取執照的時間縮短一半、大幅變更紐約州過時的《酒精飲料管控法 (Alcoholic Beverage Control law)》。

參議員帕米拉·赫爾明 (Pamela Helming) 表示，「作為農村資源立法委 (Legislative Commission on Rural Resources) 參議院 (Senate) 主席，很多利益相關人都告訴我他們認為支持啤酒花農民極其重要，這些農民為釀造商提供紐約生產的原料。我們把不同黨派的人們聯合起來，共同通過了這一重要法律。我的法律，連同在本年度預算中為研究康奈爾 (Cornell) 啤酒花和大麥追加的 100,000 美元，是支持農民種植啤酒花的關鍵舉措，並為本州繁榮的精釀飲料業提供了其必需的當地資源，使其能夠蓬勃發展。我們與立法機關 (Legislature) 和州長合作，幫助紐約的農業、視頻和飲料業成倍增長，吸引遊客前來品嚐我們的獲獎產品。我要感謝參議院和眾議院 (Assembly) 同事，感謝兩院對這一法案的支持，感謝州長簽署並將其寫入法律。」

參議員戴維·瓦勒斯基 (David Valesky) 表示，「紐約精釀飲料業的發展是不可否認的。立法機關透過與州長的合作使復興啤酒廠、葡萄酒廠、蘋果酒廠和釀造廠成為可能。這一最新舉措將為我們的農場釀造廠帶來新的機遇，使他們的產品多樣化，並與州內外的顧客建立聯繫。感謝州長簽署這一法律，我很自豪能對我們的農業和精釀飲料企業予以支持。」

眾議員凱利·維爾納 (**Carrie Woerner**) 表示，「紐約州曾經生產出全國 90% 的啤酒花，這一產業正在再次崛起。僅去年一年，農場啤酒廠的數量就增長了 3 倍。這一法律將把啤酒花圃列為農業用地，並對其實施與葡萄園和果園同樣的稅收減免；令當地農民繁榮發展，並為未來打造更強有力、更多元的農業。我對葛謨州長的承諾表示認可，他意識到了農業的價值和發展潛力，感謝他簽署這一法案使其寫入法律。」

眾議員羅賓·斯基明杰 (**Robin Schimminger**) 表示，「這一新法律將實現紐約州不斷壯大的酒精生產業更廣泛的平等。我很欣慰州長能將這一內容也納入法律。資助農場釀造廠，為滿足個人或家庭需求，允許為無執照個人生產定制酒，這些都將使這一從前未開發的行業發展起來。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)